

Szinte Gábor beszámolója óriási faliképeinek franciaországi sikeréről

Kedves Barátaim!

Szeretnék híradással lenni mindazoknak, akik szeretetükkel, érdeklődésükkel, többen anyagiakkal, támogattak vállalkozásomban, ott voltak a bemutatókon, és érdeklődnek az ügy jelenlegi állásáról.

Április 12-én sikeresen kiszállítottuk a képeket.

Saint-Simonban

rendkívülien gondoskodó és meghatóan figyelmes fogadtatásban volt részünk. A templom tökéletes állványzattal várt, kitűnően elszállásoltak. Ünnepelesen fogadtak, a polgármester és a megyei közigazgatási vezető üdvözölt bennünket, én beszédben mondtam el céljainkat. Ezt követően felmértük a templom építészeti állapotát, és itt ért a legnagyobb öröm. A falak kitűnőek, semmilyen állagsérülés nem tapasztalható, egész télen fűtik, nagyteljesítményű befűvő fűtéssel, úgyhogy a 7 méteres állványzaton ingujjban dolgoztunk, miközben kint esett a hó, ezáltal sehol sincs nyoma penésznek. Így a különlegesen alapozott vásznakot közvetlenül a falra ragasztjuk, mert ezáltal teljesen falképet hatást érünk el, és semmi nem fenyeget későbbi romlással.

Elvégeztem az apszis helyszíni festését, a falat csak le kellett mosni alkohollal, teljesen sima, hibátlan felületet nyújtott. Munkatársaim végzik a ragasztást és a felső és alsó vonalban plasztikus keretek felszerelését.

Eközben a község elhalmozott bennünket szeretetük sok jelével. **Rendkívül büszkék a művekre, melyek születtük, II. Szilveszter érdekeit érdekesen mutatják be.** Kitűnő világítást fognak felszerelni mintegy 50 legmodernebb rejtett kis reflektorral. Audio kísérő szöveges berendezés fogja a látogatókat tájékoztatni, de nagyon örültek az általam kiadott ismertető könyvnek.

A templom fekvése rendkívül kedvező. Ez a terület **természetvédelmi övezet**, Európa legnagyobb kialudt vulkánjai 2500 km kerülettel itt tiszta bazalt tömböt alkotnak, amelyeket évszázados erdők, szorosok, patakok tagolnak, rajtuk gyönyörű várak a X-XVII. századból, kis városkák, mesebeli környezetben. **Óriási a nyári és téli turizmus.** Most is láttunk szervezett csoportokat,



kerékpáron és gyalog nekivágni a hegyekbe vezető utaknak.

Mindennek központja és végső úticélja a „**Puy Mary**” nevű vulkáncsúcs. Ide vezetnek az utak, ahonnan **Európa legszebb kilátása nyílik**, csilgalalakban szétágazó völgyekre. Ehhez a **csúcs-hoz vezető főút legelején, az út mellett áll Saint-Simon temploma a falképekkel**, melyeket ők freskóknak neveznek. Ez azt jelenti, hogy miután hatalmas táblával, rajta Szilveszter profiljával felhívják a figyelmet, hogy itt látható, ahogy ők fogalmaztak: „**A francia Sixtus kápolna**”, oda mindenki be fog menni. Éjszaka ki lesz világítva.

Ezáltal a Szent Korona és Szent István ott fogja hirdetni az egész világnak, hogy Magyarország a legelső Európát megalapító államok közt volt, amikor a mai országok legtöbbje még nem létezett.

A Külügyminisztérium, a miniszterelnökség, a párizsi magyar intézet elzárkózott minden segítségnyújtástól. Mi meglegszünk azzal, hogy a széles lakosság segítségével és saját erőből bemutatkozunk az egész világ előtt.

A **június 25-i felavatást** nagy erővel rendezik meg, összekötve egy **aurillaci „Az európai ízlés” fesztivállal**, ami 24–26-ig tart, nemzetközi részvétellel. Minderről egy önkéntes magyar csoport a kezdetektől filmet készít.

Budapest, 2005. április 26.

Szinte Gábor



Szinte Gábor legújabb könyvének bemutatója a Heltai Unitárius könyvesboltban

A Pécsi Püspöki Programiroda, a Független Honvéd-hagyományörző Szövetség és a Makrovilág közösen szervezi:

TÖRTÉNELMI ZARÁNDOKLAT SAINT-SIMONBA (Franciaország)

Szinte Gábor falképeinek felavatására.

(II. Szilveszter pápa élete, szent István megkoronázása – 110 m²)
június 22-27. – 69.870 Ft/fő, ill. 84.950 Ft/fő